
平成２１年度第７回教育研究評議会議事録 
 

 

  日 時  平成２１年１０月１４日（水） 

       開会 午後３時００分 

       閉会 午後３時４３分 

  場 所  第１会議室 

  出席者  学長、高橋理事、佐々木理事、小野理事、青木副学長、佐々木教授、鈴木(輝) 教 
       授、野矢教授、榮坂教授、青山教授、阿部教授、照井教授、高橋地域共同研究セ 
       ンター長、吉田機器分析センター長、庄子未利用エネルギー研究センター長、亀 
       丸情報処理センター長、羽二生技術部長、石川事務局長、山下教授、吉田(公)教 
       授、堀内教授、増田教授、鈴木(一)教授 
  欠席者  田牧副学長、山岸国際交流センター長、柴野教授、鈴木(正) 教授 
  陪 席  土岐監事、高松監事 
 

 

 議事に先立ち、学長から、１０月１日付けで就任した小野理事の紹介があり、小野理事から挨

拶があった。 
 引き続き、平成２１年度第６回教育研究評議会議事録が異議なく確認された。 
 

 

議    事 

 

 

 １ 教員の選考について 
  （１）電気電子工学科助教の選考について 
   学長から、本件については、選考委員会から選考結果について報告があった旨説明 
  があり、選考委員会委員長の柏教授から別紙（資料１－１～１－２）に基づき、選 
  考の経過及び結果について報告があった。 
   引き続き、学長から選考委員会において、適任者が得られなかったとの結論に至っ 
  たことから、選考委員会の任務は完了したものとする旨提案があり、異議なく承認さ 
  れた。 
 
  （２）社会環境工学科助教選考委員会の設置について 
   学長から、本件については、平成２０年９月１７日開催の教育研究評議会において 
  承認された教員人事計画による選考委員会の設置である旨説明の後、別紙（資料２） 
  に基づき説明があり、異議なく承認された。 
 
  （３）バイオ環境化学科助教選考委員会の設置について 
   学長から、本件については、平成２０年９月１７日開催の教育研究評議会において 
  承認された教員人事計画による選考委員会の設置である旨説明の後、別紙（資料３） 
  に基づき説明があり、異議なく承認された。 
 
 



  （４）共通講座教授または准教授（経営学）選考委員会の設置について 
   学長から、本件については、平成２０年９月１７日開催の教育研究評議会において 
  承認された教員人事計画による選考委員会の設置である旨説明の後、別紙（資料９） 
  に基づき説明があり、異議なく承認された。 
 
  （５）共通講座教授または准教授（英米文学）選考委員会の設置について 
   学長から、本件については、平成２０年９月１７日開催の教育研究評議会において 
  承認された教員人事計画による選考委員会の設置である旨説明の後、別紙（資料 10） 
  に基づき説明があり、異議なく承認された。 
 
 ２ 国立大学法人北見工業大学における研究者等の行動規範（案）について 
  研究協力課長から、本件については、１０月２日開催の不正防止対策室の議を経て提 
 案する旨説明の後、別紙（資料４）に基づき、研究者等の行動規範（案）について説明 
 があり、本日付けをもって制定することが異議なく承認された。 
 
 ３ 国立大学法人北見工業大学不正防止計画（案）について 
  研究協力課長から、本件については、１０月２日開催の不正防止対策室の議を経て提 
 案する旨説明の後、別紙（資料５）に基づき、不正防止計画（案）について説明があり、 
 異議なく承認された。 
 
 
 

報告事項 
 １ ＳＶＢＬオープンラボについて                 （高橋理事） 
 ２ 平成２１年度共同研究の受入れについて（資料６）        （高橋理事） 
 ３ 平成２１年度奨学寄附金の受入れについて（資料７）       （高橋理事） 
 ４ 平成２１年度ＳＶＢＬ萌芽的研究助成について（資料８）     （高橋理事） 
 ５ その他 
  （１）教員公募に対する応募書類について             （総務課長） 
  （２）図書の消耗品としての扱いについて           （情報図書課長） 
  （３）学校保健安全法に係る本学の対応について 
   委員から、学校保健安全法との関連で、新型インフルエンザを含む学校感染症につ

いて、授業を欠席した場合の取扱い等、学生にわかりやすく提示するためにも、本学

としての総合的な対処方針の策定を検討していくべきとの提案があった。 
 
 
 

次回教育研究評議会開催日 平成２１年１１月１８日（水）午後３時開催予定 


